

СБОР ТРУППЫ

Сегодня состоялся сбор
труппы Музыкального
театра имени К. С. Стани-
славского и Вл. И. Неми-
ровича-Данченко.

О планах коллектива рассказывает директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Ю. Прибегин:

— Начинаем свой 61-й сезон, сезон особенно ответственный. Как и весь советский народ, стремимся достойно встретить XXVI съезд КПСС.

Балетная труппа репетирует новый спектакль «Легенда о Жанне» (музыка Николая Пейко). В нем зрители встретятся с истинно народным героическим характером, такие образы всегда были близки и дороги нашему театру. Ставит «Легенду о Жанне» народный артист СССР К. Сергеев — это первая встреча труппы с замечательным мастером советской хореографии. Оформляет спектакль главный художник театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Луцкин. Дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Жемчужин.

История нашего театра тесно связана с оперой Т.

Хренникова «В бурю». Это произведение в свое время рождалось в творческом содружестве коллектива с молодым композитором. Создателем спектакля, в котором впервые на музыкальной сцене воплощен образ В. И. Ленина, был один из основателей нашего театра Владимир Иванович Немирович-Данченко. Сейчас начались репетиции по возобновлению спектакля, их проводит участник премьеры 1938 года народный артист СССР В. Канделаки, а также режиссеры народная артистка РСФСР Н. Кемарская и заслуженный деятель искусств РСФСР М. Мордвинов.

В канун открытия XXVI съезда партии опера «В бурю» снова появится на афише театра.

Свою концертную программу посвятят съезду партии наши комсомольцы — артисты оперной и балетной труппы.

В афише нового сезона около сорока названий — это произведения советских и русских композиторов, а также европейская оперная классика. Видное место займут в репертуаре последние премьеры, поставленные народным артистом РСФСР Л. Михайловым: опера С. Прокофьева «Любовь к трем апельсинам» и опера Дж. Гершвина «Порги и Бесс».

Г. М...
1938
26
СЕН
ПЕРВАЯ ПЯТНИЦА